Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

FIZIKA
7. évfolyamos tanuldk szamara
2. fordulo

| Ossz.pontszam: | 50p | |

Verseny idépontja: 2015. november 25. (szerda) 13.00-15.00 kozott (45 perc/feladatlap)
Bekiildési hataridé: 2015. november 25-i postabélyegzd

Iskola hosszu bélyegzdje:

1. Végezd el az alabbi mértékegység-atvaltasokat!

550dm=......... m 4A0min=.................. S
0.2m=............ dm? 7208 =it h
4000 dm’=......... m®

10 pont/

2. A grafikon Kolos egy kerékpartura soran megtett atjat és az Gt megtételéhez
sziikséges id6t abrazolja.
a. Mekkora utat tett meg 6sszesen a Kolos a kerékparturan?
b. Mennyi volt a teljes ttra vonatkozo atlagsebessége?
c. Hogyan mozgott a Kolos a tura egyes szakaszaiban? 10 pont/
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Forras: tudasbazis.sulinet.hu
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Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

3.

Nyiregyhazardl elindul egy piros auté 6 o6ra 35 perckor Egerbe és 8 6ra 05
perckor megérkezik.

a. Mekkora az atlagsebessége, ha a megtett utja 147 km?
b. Mekkora az atlagsebesség m/s-ban kifejezve? 10 pont/

4. Milyen kolcsonhatasokra ismersz a képek lattan? ird le azt is mit tudsz réluk!
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10 pont/
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Forras: vargaeva.com

Melyik allitas a helyes? Jelold meg egy csillaggal!

A meleg tea és a hideg pohar kozott kdlesonhatas jon létre.
Al16 kiskocsinak mozg6 kiskocsi titkdzik. Mindkét kocsi mozgaséallapota megvaltozik.
A magneses mezd hatasa mindig vonzasban nyilvanul meg.
A Fold koriil gravitacios, elektromos €s magneses mezd van.
Az iranytl északi polusa a ,,Foldmagnes” északi magneses polusa felé mutat.
A lagyvasat a magnesrud mindkét pélusa vonza.
Két test hat egymasra, mikdzben az egyik allapota megvaltozik.
Két megegyez6 radmagnes kozé helyezett vasgolyo lehet nyugalomban is.
10 pont/
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